

Errata

Correction

V.14, n.3

p.142, set - dez 2005

p.142, September - December 2005

A referência ACKERMAN, 2004 correta é:
ACKERMAN, M; MENDES, R.; BÓGUS, C M. É possível avaliar um imperativo ético? *Ciência & Saúde Coletiva*, Rio de Janeiro, v. 9, n. 3, p. 605-615, 2004.

The correct reference ACKERMAN, 2004 is:
ACKERMAN, M; MENDES, R.; BÓGUS, C M. É possível avaliar um imperativo ético? *Ciência & Saúde Coletiva*, Rio de Janeiro, v. 9, n. 3, p. 605-615, 2004.

p.9, set - dez 2005

p.9, September - December 2005

Na linha 21 onde se lê “flexa” leia-se “flecha”.

In line 21 instead of “flexa” read “flecha”.